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Výstižný popis způsobu 

využití nebo metodické 

pokyny:

1. - žák řeší slovní úlohu s užitím 

vztahu o n- více, zároveň 

složitější slovní úlohu vedoucí 

ke sčítání čísel v oboru do 100

- zapisuje příklad, odpověď

2. - žák doplňuje znaménka +, -

do zapsaných příkladů, sčítá a 

odčítá do 100 bez přechodu

přes desítku - pamětně

3. - porovnává čísla



Pracovní list  

1. Radka má 34 pohlednic psů. Pohlednic koček má o 6 více.
Kolik má pohlednic koček ?
Kolik má pohlednic koček a psů celkem ?
                                                                                        

Výpočet :

Odpověď :

2. Patří do kroužku + nebo - ?
     Doplň tak, aby byly výpočty správné.

69      7  =  62 80       4  =  76 36 + 3 = 40       1
41      5  =  46 20       8  =  28 44       4 = 50 – 2
78      0  =  78 32       3  =  35 80       7 = 70      3
56      3  =  53 91       9 =  100 57       5 = 50      2

3. Jdi od největšího čísla k nejmenšímu a cestu naznač šipkou.

Použité zdroje : http://kajoousik.blog.cz/0903/kreslene-kocky
http://teachingtreasures.com.au/Animania/Dogs.htm
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Pracovní list  -  Řešení

1. Radka má 34 pohlednic psů. Pohlednic koček má o 6 více.
Kolik má pohlednic koček ?
Kolik má pohlednic koček a psů celkem ?
                                                                                        

Výpočet : ( 34 + 6 ) + 34  = 40 + 34 = 74
      Nebo :  34 + 6 = 40

         34 + 40 = 74

Odpověď : Radka má 40 pohlednic koček.
         Celkem má 74 pohlednic.

2. Patří do kroužku + nebo - ?
     Doplň tak, aby byly výpočty správné.

69      7  =  62 80       4  =  76 36 + 3 = 40       1
41      5  =  46 20       8  =  28 44       4 = 50 – 2
78      0  =  78 32       3  =  35 80       7 = 70      3
56      3  =  53 91       9 =  100 57       5 = 50      2

3. Jdi od největšího čísla k nejmenšímu a cestu naznač šipkou.

Použité zdroje : http://kajoousik.blog.cz/0903/kreslene-kocky
http://teachingtreasures.com.au/Animania/Dogs.htm
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